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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχος Δελφών υποδέχθηκε τους πρωταθλητές του Γυμναστικού Συλλόγου Ιτέας 

Π. Ταγκαλής: «Ο υγιής αθλητισμός αποτυπώνεται στο έργο του Γ.Σ. Ιτέας»  

 

Την ομάδα μπάσκετ του Γυμναστικού Συλλόγου Ιτέας, η οποία κατέκτησε το πρωτάθλημα 

Παίδων της Ένωσης Σωματείων Καλαθόσφαιρας Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας, 

υποδέχθηκε το απόγευμα της Πέμπτης, 16 Μαΐου 2024, ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής.   

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Ταγκαλής, παρουσία του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Ιτέας και καθ’ ύλην 

αρμοδίου των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Νικόλαου 

Γιογάκη, υποδέχθηκε στο Δημαρχείο της Άμφισσας τους παίκτες του τμήματος παίδων, του 

Γ.Σ. Ιτέας, οι οποίοι συνοδεύονταν από τον προπονητή της ομάδας κ. Χρήστο Μωραΐτη, 

καθώς και μέλη της Διοίκησης, τους κ.κ. Γεώργιο Θεοχαρόπουλο και Σπύρο Κουλομπούρο.  

Ο κ. Νικόλαος Γιογάκης συνεχάρη τους αθλητές, τον προπονητή και τη διοίκηση της ομάδας 

για την επιτυχία τους, μέσω της οποίας τιμάται και η περιοχή, ως δείγμα ανάπτυξης του 

υγιούς αθλητισμού, ενώ ο κ. Χρήστος Μωραΐτης ευχαρίστησε το Δήμο για την υποστήριξη 

και την άρτια διοργάνωση του final 4 του πρωταθλήματος της Ένωσης Σωματείων 

Καλαθόσφαιρας Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 30 

Απριλίου-1 Μαΐου 2024 στο πρόσφατα ανακατασκευασμένο κλειστό γυμναστήριο της Ιτέας. 

Υπενθυμίζεται ότι ο Γ.Σ. Ιτέας επικράτησε στον τελικό της διοργάνωσης της ΑΓΕ Χαλκίδας, 

ενώ συμμετείχαν επίσης ο ΑΣ Πρωτέας και η ΕΣ Κάδμος.  

Ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής συνεχάρη συνολικά τον οργανισμό του Γ.Σ. Ιτέας για 

το σπουδαίο έργο που επιτελεί όλα αυτά τα χρόνια, επιστέγασμα του οποίου είναι μία ακόμα 

διάκριση, αυτή της κατάκτησης του πρωταθλήματος του τμήματος παίδων, δηλώνοντας: «Η 

ενασχόληση των παιδιών με τον αθλητισμό, σε υγιή βάση, αποτελεί υψίστης σημασίας 

εργασία, για την οποία ο Γ.Σ. Ιτέας έχει δώσει τα διαπιστευτήριά του εδώ και πολλά χρόνια. 

Όπως έχουμε επανειλημμένως τονίσει, ο αθλητισμός αποτελεί ενότητα που ο Δήμος 

Δελφών έχει επενδύσει και θα συνεχίσει να επενδύει, βελτιώνοντας συνεχώς τις υποδομές, 

όντας ταυτόχρονα στο πλευρό των σωματείων μας»! 

Ο Δήμαρχος Δελφών κατά την ολοκλήρωση της συνάντησης παρέδωσε στην ομάδα του Γ.Σ. 

Ιτέας ένα αναμνηστικό, στο οποίο αναγράφονται τα ονόματα όλων όσοι συνετέλεσαν στην 

κατάκτηση του πρωταθλήματος.  



Ο Δήμος Δελφών εύχεται καλή επιτυχία στην ομάδα του Γ.Σ. Ιτέας, στη β’ φάση του 

Πανελλήνιου πρωταθλήματος παίδων (β’ όμιλος), η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Άρτα 

το τριήμερο 17 έως 19 Μαΐου 2024, με τη συμμετοχή των πρωταθλητών ΕΣΚΑΒΔΕ, ΓΑΟ Άρτας, 

και ΕΣΚΑΘ, Κεραυνού Λάρισας.  

 

 

 


